

ТОЛЬКО  
У НАС!

Понедельник - пятница день РТР

«БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИТЫЕ»

Сесилия  
МАРЕСКА:

ПОЭЗИЯ НЕРУДЫ

И СЕЛЕДКА В ПРИДАЧУ

Сесилия МАРЕСКА  
(слева) в сериале  
«Моссад»

## Профессионализм

— Вы упомянули ваших коллег. Интересно, что вы думаете о своих «звездных» партнерах по «Милагрос» («Девушка по имени Судьба»), «Моссаду», «Черной жемчужине» и «Богатым и знаменитым»?

— Всегда приятно работать с хорошими актерами. В «Девушке по имени Судьба» у меня были прекрасные коллеги. Гресия (Колменарес. — Прим. авт.), кроме того, замечательный человек. С Вивианой САККОНЕ мы работали вместе над несколькими сериалами и прекрасно ладим. То же самое и с Освальдо (Лапортом. — Прим. авт.). Между прочим, он начинал свою карьеру в популярной теленовелле «Отдать сердце», где я исполнила главную роль.

— Случалось ли вам попадать в забавные ситуации во время съемок?

— Еще как! Например, на съемках «Богатых и знаменитых», где я играла близнецов, поклонники просто замучили вопросом: где же моя двойняшка? Никто не хотел верить, что я одна сыграла обе роли, так мои героини не похожи друг на друга.

— В «Моссаде» ваша Луиза — полная противоположность мягкой и нежной Энкарнасьон из «Милагрос». Ко всему прочему, она в совершенстве говорит по-английски.

— Работа над «Моссадом» запомнилась прежде всего тем, что я узнала удивительную страну Израиль. Что до английского, учу его с детства. Кроме того, владею итальянским и понимаю французскую речь.

— Помнится, некоторые серии «Черной жемчужины» также снимались в Израиле. Откуда у Аргентины столь пристальный интерес к этой стране?

Клуб

Ежедневно

REN TV

«ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»

— О съемках в Израиле я могу говорить часами. Мне кажется, Латинская Америка уделяет такое внимание израильской теме из-за участившихся выступлений против евреев.

## Обаяние

— «Черная жемчужина» затрагивает важные и сложные проблемы, что удивительно для сериала. Ваша героиня Рената счастливо излечивается от рака...

— Женщинам надо постоянно напоминать, чтобы они следили за своим здоровьем.

Во время съемок сериала «Черная жемчужина» наша семья подверглась серьезному испытанию. Когда моя героиня Рената узнала, что больна раком, моей матери врачи поставили тот же страшный диагноз. Слава Богу, ее вовремя прооперировали, и сейчас она жива и здорова.

— Расскажите о своей семье.

— Нас в семье двое — я и моя 15-летняя дочь Соль. С ее отцом я развелась, еще будучи беременной, а заставляя Соль жить под одной крышей с чужим мужчиной не могу и не хочу. Но я не одинока. Спутник моей жизни — актер Карлос МЕНА («Мануэла», «История любви»). — Прим. авт.)

— Что вам в себе нравится, а что хотели бы изменить?

— Иногда я думаю: хорошо, что я такая смелая и решительная. А иногда: уж больно я смелая и решительная.

— Собирается ли решительная женщина Сесилия Мареска навестить своих российских поклонников?

— Мне очень хотелось бы посетить вашу страну. Пока же хочу сказать своим российским поклонникам: «Надеюсь, у нас будет возможность познакомиться лично. Мне так приятно сознавать, что вы есть. Огромное вам спасибо! До скорой встречи!»

Звезду расспрашивали  
Анна БУРАШОВА и  
Екатерина ЖИВОВА

## Интеллект

— Сеньора Мареска! Ваш имидж роковой красавицы покорила наших читателей. Многие россиянки спрашивают: как рождаются экранные королевы?

— Они рождаются в обычных семьях и учатся в католических колледжах. Потом поступают на философский факультет, но через три года бросают его ради театра. Так произошло со мной: я вдруг твердо решила, что буду актрисой, хотя в тот момент не очень-то представляла, как жизнь повернется.

— И как она повернулась?

— Моя профессиональная актерская карьера началась в 1979 году с главной роли в теленовелле «Жизнь прекрасна». Но особая моя гордость — роли Феи и Старушки в «Синей птице» Метерлинка. Между прочим, перед репетициями нам в оригинале, на русском языке, показали запись постановки Станиславского. С того момента я влюбилась в Россию.

— Вы, наверное, любите русскую классику?

— Конечно, но мой самый любимый поэт — Пабло Неруда. А название его замечательной книги «Признаюсь: я жил» я бы взяла эпиграфом ко всей моей жизни.

Для российских зрителей четыре сериала — серьезный стаж, чтобы узнать и полюбить актера. Именно в стольких теленовеллах мы видели замечательную аргентинскую актрису Сесилию МАРЕСКУ. Из Аргентины получен факс с эксклюзивным интервью сериальной прима для «Антенны».

— У такой эрудированной женщины, как вы, без сомнения, богатая духовная и светская жизнь...

— Что вы! Я самая обычная женщина. Но действительно люблю искусство, особенно оперу. В этом, скорее всего, повинны мои итальянские корни.

## Красота

— До нас дошли слухи, что вы не только актриса, но и художница...

— Это не совсем так. Рисую эскизы моделей одежды для собственного Дома мод. Я открыла его, чтобы дать выход своей кипучей энергии и иметь возможность заниматься вторым самым любимым делом — создавать одежду, помогающую женщинам быть красивыми и уверенными в себе.

— Наверняка у вас — занятая женщины — времени на домашние дела совсем не остается?

— Почему же! Люблю под настроение состряпать какой-нибудь деликатесик. Но

никто не заставит меня перешагнуть порог кухни, когда я не хочу готовить! Пусть будет хоть полный дом голландных гостей...

— Вы привередливы в еде?

— Ну... До безумия люблю икру. А на втором месте — селедка «под шубой». Да вы и сами знаете рецепт этого чудного блюда.

— При такой «диете» мало кому удается оставаться в форме. Вы же стройны, грациозны и молодеете от сериала к сериалу.

— Особенной красавицей я никогда себя не считала. Просто стараюсь каждый день выглядеть чуточку лучше, чем вчера. И еще верю народной мудрости, которая гласит: до тридцати женщины имеют то лицо, какое хотят, а после — какое заслуживает.

Поддерживать хорошую форму многим моим коллегам помогают занятия спортом. Я же, кроме плавания, ничего не признаю, а занятиям в спортзале предпочитаю долгие прогулки на свежем воздухе.